

09年斯柯达 Fabia 晶锐全国 CRC 拉力赛的征程已拉下帷幕，在竞争激烈的比赛中，以量产车为原型改装的 Fabia 晶锐赛车力压群雄，连夺五冠，以无可比拟的巨大优势勇夺年度总冠军。

众所周知，CRC 拉力赛不同于普通公路比赛，赛车必须要适应各种复杂多变的场地环境，如泥泞、陡坡、坑洼、蜿蜒山地等种种赛道，面对如此恶劣的赛场条件及众多高手的挑战，Fabia 晶锐能够脱颖而出，究竟有何奥秘呢？引用 CRC1600CC 组斯柯达晶锐红牛车队年度车手总冠军刘斌的话说就是：胜利其实没有秘密，实力和品质才是硬道理。

那么佳绩不断的斯柯达 Fabia 晶锐的卓众实力到底体现在何处呢？

五连霸势不可挡 总冠军品质制胜 斯柯达 Fabia 晶锐 勇夺09年全国汽车拉力 锦标赛CRC总冠军揭秘



★ 实力一： 高效强劲的无尽动力

Fabia 晶锐搭载了大众领先的 1.4L 和 1.6L 两种排量的全区式高效 I.R.F.P 发动机。由于采用了 Bosch ME7.5.20 发动机控制系统、整合 E-Gas 电子油门技术、静音链凸轮轴驱动链条等先进发动机技术，再配合进气管优化设计和易

换装机滤器设计，使 Fabia 晶锐的动力输出流畅强劲。更值得一提的是，Fabia 晶锐使用的这两款领先小排量发动机拥有出色的“低速高扭”性能，在 2500 ~ 4000 转的日常宽泛转速范围内能持续保持充足强大的扭矩输出，而消费者在日常生活中所体会的就是起步迅捷、加速稳定、提速快等特点。其中 1.4L 发动机在 3750 转时即可达到最大 130Nm 扭矩值，额定功率 63KW；1.6L 发动机在 3800 转时就可输出了 155 牛米的最大扭矩，额定功率可达到 77KW，不仅

使 Fabia 晶锐的起步非常迅速，更为车辆加速带来强大的动力支持。此外，由于 Fabia 晶锐这两款发动机均采用可调进气凸轮轴正时系统和静音凸轮轴驱动链条，可有效降低维护保养的价格，比如可单独更换滤芯的机油滤清器，只需要更换滤芯，无需更换整个机油滤清器；链式气门正时控制系统以链条传动，使用周期较皮带大大延长，大大降低了用户维护频次和维护成本。在消费者日常使用中，Fabia 晶锐这两款发动机所具备的高耐用性低保养成本、高功率低排放和高效率低油耗特点，非常适合城市环境。

★ 实力二： 胜人一筹的完美操控

Fabia 晶锐所采用的 Tiptronic6 档手自一体变速器更是一块“金字招牌”。源自保时捷技术的 Tiptronic 6 档手自一体变速箱以其领先科技带来的高性能和高稳定性成为保时捷、宝马、奥迪和大众等车型上的标准配置，在国产轿车中只有少数高档轿车才配备。在 A0 级车型中，Fabia 晶锐不仅比同级对手采用的 4AT 在挡位数上遥遥领先，而且它的实际性能表现和功能也是常规自动变速器所不具备的。当驾驶员需要运动性的时候，可选择 S 挡和手动模式，这 2 种模式可以满足驾驶员所有对极限动力的需求；而在日常驾驶状态下，只需采用 D 挡驾驶时，这款变速器不仅极为平顺舒适，而且对油耗控制也非常到位，再加上它无可比拟的 6 速挡位优势，Fabia 晶锐的经济性优势同样十分明显。

悬挂方面，扎实的底盘与稳健的车身也是 Fabia 晶锐的一大亮点。不仅在赛场上技压群雄，在普通道路行驶时，Fabia 晶锐的稳定性和舒适性也相当不错；在通过颠簸路面时，车身和悬挂更表现出刚中带柔的特征。因路面不平所产生的冲击在从车轮传递到车舱过程中都被车身和悬挂减震系统所化解了，不仅方向盘感受到的冲击小且车身晃动幅度很小，给驾乘者很厚实的感觉。



★ 实力三： 全面周到的安全保证

安全方面最值得考虑的是车身刚性，这不论是在激烈角逐中还是日常行驶都极其重要。Fabia 晶锐全车高强度钢板的比例高达 40%，同时在车身关键部位如前保险杠横梁、车门防撞杆、A 柱、B 柱等区域均采用了在其它 A0 级小车上较为罕见的经热成型加工工艺而成的超高强度钢板，其拉伸屈服强度高达 1000 至 1250 兆帕，相当于一平方米面积上能承受超过十万吨的重压冲击。难得的是，这种超高强度钢板在 Fabia 晶锐全车的用料比例更是高达 9%，不仅有效减少车身在运动状态中的变形，更使行驶安全性和舒适性都得到极大提高。此外，上海大众汽车先进的激光焊接和整体冲压工艺也进一步提升了 Fabia 晶锐的整体刚度及强度，使车身方面在碰撞安全得到了极大保证。

在主动和被动安全装备配置方面，Fabia 晶锐在 A0 级小车上也是独占鳌头。除了常见的 ABS 和 EBD 等主动安全性装备外，Fabia 晶锐还装备了同级罕见的 MSR 发动机阻力矩控制系统和 CBC 弯道控制系统，充分保证了车辆在弯道、湿滑路面以及其他状况下的稳定行驶，将 A0 级小车的提升到一个新高度。此外，Fabia 晶锐配备了前排燃爆预紧式安全带、前排双安全气囊、侧面安全气囊、可溃缩式转向柱、制动踏板保护机构、带有碰撞保护杆离合器踏板等完善的被动安全装备，全方位保护了乘员的安全。在安全性能上做足功夫的 Fabia 晶锐，不仅能称雄国内赛场，更在 C-NCAP 严苛的碰撞测试中夺得五星安全桂冠。

佳绩的取得绝非偶然，Fabia 晶锐也正是凭借其高效强劲的动力、畅行稳健的操控、超级五星安全品质在 CRC 拉力赛中连夺五冠，打造出一个成色十足的年度总冠军。今年的比赛已经结束，但在万千晶锐车主的生活中，在 2010CRC 拉力锦标赛的展望中，Fabia 晶锐的品质之路，还在坚实迈进。



睿智感悟恒久魅力



品质无懈可击， 连冠势不可挡

恭贺斯柯达晶锐勇夺2009全国汽车拉力锦标赛
CRC1600CC组年度总冠军



★ 高效强劲动力

★ 畅行稳健驾控

★ 五星安全品质

五星安全品质
五星安全品质
五星安全品质
五星安全品质
五星安全品质

★ 整车激光焊接

马上出发，一睹09年CRC全国汽车拉力锦标赛冠军风采。

Fabia 晶锐

赛场上每一次惊心动魄的胜利，源自斯柯达晶锐始终如一的卓越品质。称雄全国汽车拉力赛场，斯柯达晶锐携五连冠豪情，势不可挡勇夺 09CRC 全国汽车拉力锦标赛年度总冠军。现在，您可亲临展厅，零距离感受晶锐无懈可击的冠军品质。截至 09 年 12 月底，购买晶锐还可享受购置税、贷款零利率的双重惊喜优惠，详情请洽当地经销商。详情请咨询客户关爱热线 400 820 1111 斯柯达品牌官方网站 <http://www.skoda.com.cn>

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

河南裕华上捷 0371-60107788/69160778